



季初階段的谷草夜馬通常只會安排8場賽事舉行，畢竟不少馬匹只是剛剛開操，所以報名通常不會太過踴躍。不過實際上今次只有三場賽事沒有滿額上陣，對比上季之下，出馬尚算熱鬧。今次心水均集中在頭兩場五班賽事，希望當天能先打響頭炮擲本，繼而集中火力鑽研有三百萬多寶的六寶獎大彩池。

@Bryan



「文匯馬經」在各大社媒成立的《贏馬匯》賬戶，深得馬迷歡迎與支持，追蹤人數持續上升。隨着新馬季展開，我們除了會加強實體版內容外，大家想接收更多第一手馬事資訊，或與本報名家柏積士及Bryan等多作交流，即可掃一掃上面的二維碼，馬上登陸《贏馬匯》社媒，Follow我們啦！

專家 華美之威 靚檔勢必交代

先與大家分析第一場五班1200米，今場賽事預計步速偏快，不少前置馬在充滿新鮮感下將會採取主動，當中包括「幸運福星」、「花好月盈」和「木火龍駒」三匹。今場賽事我的首選是「專家」，預計這匹馬將會受惠偏快步速，交出接近表現。牠向來比較性急，容易搶口，在賀賢馬房進度停滯不前，及後轉至丁冠家馬房繼續減分摸索，並跑了兩場五班短途賽，卻意外地交出接近表現，不要忘

記牠在轉倉後操練並未有顯著加強，狀態應該未操起，可見此駒已經逐漸適應本地競賽環境，評分方面亦都開始有利反彈。

馬房摸清最佳路程

丁冠家上季安排此駒先出戰沙田1200米跑第五，繼而再縮程跑谷草1000米得第四，前者整體段速水平不俗，後者在步速不太利下依然能在末段進佔前列，最後只輸一個半馬位，表現絕對不失禮，更證明了馬匹適應谷草急彎。剛周日沙田有五班1200米，練者卻選擇打王牌部署周三谷草賽事，相信是因為上仗印證了其谷草性能不俗，既然練馬師已經摸清馬匹性能和最佳出擊路程，今次繼續配班禮德，並排了2檔，應該可以在中段留守跟前4至5位一疊位置，有遮擋下會有利這匹重口馬留放，所以我認為今次其上名機率頗大，結合賠率方面值博率甚高！

告東尼交潘頓搏殺

緊接第二場五班1650米，今場步速預料由「華美之威」單騎領放，「領創動力」和「上市魅力」也會跟前，另外「堅多



●告東尼(右)和潘頓這對冠軍騎練合作成功率甚高。

福」由布文執韁，此駒質素明顯非五班之流，只是馬匹韌口欠穩定，所以表現較反覆，雖然牠在上仗採取放頭跑法，但是牠最近試開出開不快，不排除今次會在中段找遮擋競跑。今場我的心水是「華美之威」，此駒跑法單一，必須單騎領放才可跑入三甲，但是馬匹有時候容易分心，甚至在早段脫口，所以要大師傅才可以提升馬匹早段前速，告東尼將此駒交由潘頓發揮，致勝關鍵是起步必須夠快足以領放，只要出開順利的話，此駒在五班應可交出頭馬。

Bryan仔寶 六環彩心水			
一	1	超勁火力	8 專家
二	1	華美之威	6 極速之子
三	3	超強六十	7 胡椒軍曹
四	1	開心五月	3 先到先得
五	2	智勇名駒	10 領航天子
六	5	勁好運	7 爆笑
七	5	競馬一心	6 好精神
八	3	金牌活力	4 日馳千里

亞機拉反彈在望 輕功猛男有睇頭



新馬季開鑼日，本地馬壇傳奇告東尼與其徒弟鍾易禮攜手食尾胡，總算有個好開始。今晚這對師徒配搭全晚有兩匹，分別是「開心五月」及「亞機拉」，其中後者經過上季一整季減分，評分已經跌至歷來新低，今場回到其首本路程1650米，有力反彈贏馬，賠率好分，值得一博。

第五場跑三班1650米，「亞機拉」前季三捷，有兩場都是在此程贏出，當中更包括去年6月在二班取勝，當時贏馬評分高達85分。到上季處於評分調整期，告東尼安排此駒全力減分，全季12戰最叻只跑第4，結果順利回降三班，目前評68分，足足較上次贏馬低17分之多。今夏此馬被送往從化訓練，上月底一課試開走勢凌厲，贏得輕鬆，明顯重拾佳態，今次續由老拍檔鍾易禮操刀，正是出擊好時機。

配腳可考慮兩「駒」，「智勇名駒」上季在此程三捷，煞科日在潘頓胯下贏得精彩，雖然加分已多，但今場原裝配搭，仍具一爭之力。「香港神駒」上季在谷草1800米兩捷，升上三班仍曾跑入亞席，目前評分並不輸蝕，要拖一票。

另外第七場馬膽揀「輕功猛男」，上季中此馬在奧爾門胯下開齋，之後升上三班卻四戰不逞，但季尾之役回降四班，馬上又跑入季席；目前60分必有競爭力，何澤堯復出有成績，狀態出色，今場姚本輝交其搏殺，是志在必得。

揀腳先揀潘頓的「天外迎天」，質高兼擅擅谷草，再要廖康銘馬房的「一生好彩」，上季尾漸入佳境，最後兩戰都能上名，已具爭勝本錢。

泰臣 W/Q 過關 2串3

第五場 W/Q 6 亞機拉
2 智勇名駒
5 香港神駒

第七場 W/Q 1 輕功猛男
2 天外迎天
11 一生好彩

紅字為馬膽

靚檔入Q多 超強六十真有計

馬季開鑼日，筆者推介的超級大熱「金金小子」順利得勝，當然不敢居功，事關此馬實力超班人盡皆知，但相信能夠抽得該路程的黃金13檔，也是助力不少，令其贏得更加輕鬆。數據唔啱你，細看今晚谷草首戰數據，A欄1000米的3檔與8檔，入Q率竟然均達近30%，今晚第三場的「超強六十」與「穿雲達月」都要格外留意，隨時一Q返！

谷草今晚跑A欄，第三場的四班1000米，是今晚唯一跑此程賽事，翻看近三季同程數據，勝出率相對平均，包括2、3、6及8檔都各自造出13%勝出率，未見突出。不過，提到入Q率，則以3檔及8檔最出色，分別達到29%與30%，幾乎每三匹出賽馬便有一匹跑入頭兩名。

先說3檔的「超強六十」，上季中起開始成熟績提升，最終全季交出2冠2亞1季，所贏兩場頭馬分別在谷草1000米及1200米，是匹谷草專才。目前此馬評57分，5歲馬正值當打之齡，本身較遲熟仍有進步，上季兩勝分別由巴度及黃智弘操刀，今次方嘉柏再交此馬予「智弘大師」，人馬合拍，排3檔守好位，隨時可以突圍。

穿雲達月「谷」得起

至於排8檔的「穿雲達月」，來自澳洲的4歲自購新馬，上季共跑4場，全是田草1000米直路賽，結果次戰飛到馬到贏得輕鬆，已展露上佳潛力。雖然加分之後，兩戰均落第，但隨着馬齡增長，新季開操明顯更加成熟進步，沈集成今場安排改配潘明輝亦是信心保證，改攻谷草應非無的放矢，會是爭霸之材。

谷草1000米A賽道檔位統計									
檔位	出賽	冠	亞	季	殿	勝出率	入Q率	上名率	
1	24	2	3	1	2	8%	21%	25%	
2	24	3	1	5	3	13%	17%	38%	
3	24	3	4	0	2	13%	29%	29%	
4	24	2	1	4	3	8%	13%	29%	
5	24	2	3	1	1	8%	21%	25%	
6	24	3	2	1	5	13%	21%	25%	
7	24	1	1	0	2	4%	8%	8%	
8	23	3	4	1	2	13%	30%	35%	
9	23	1	1	5	2	4%	9%	30%	
10	23	1	2	4	1	4%	13%	30%	
11	20	2	0	0	1	10%	10%	10%	
12	17	1	2	2	0	6%	18%	29%	

唔怕過江龍！本地騎師一樣堅

香港馬壇始終保持崇洋心態，本地華將需要格外努力爭取成績！剛周日港、韓兩地迎來好消息，周俊樂遠赴韓國為港隊兩駒「自強不息」和「禪勝輝煌」取一冠一亞，這邊廂，本港馬季開鑼，何澤堯、梁家俊及鍾易禮齊贏馬打響頭炮，不讓外籍過江龍專美。相信本地華將只要繼續積極向前，將可以發光發亮。

周俊樂以往最大支持者容天鵬於上季結束後退休，鞍上人上季頭馬有27%來自容廬，不少人擔心周俊樂失去這個地盤，可能直接影響成績，但他積極尋求新合作夥伴，上月頻頻出現在葉廬和巫廬快跳課期，並為「歐洲傳奇」、「耀昌勝世」及「會當凌」等親身出試。

他今季提早開操後，更與呂健威和文家良爭取到夥拍征韓雙雄「自強不息」和「禪勝輝煌」的策騎權。「自強不息」出戰韓國短途錦標擊敗「極致」勝出這場1200米G3，並取得美國育馬者短途盃的



●梁家俊(左)剛周日憑「讓愛高飛」勝出今季首場頭馬。鄭凱迪攝

入場資格，成功為港爭光！而「禪勝輝煌」在韓國盃曾一度出頭，最終不敵日本代表「宙斯山洞」得亞軍，雖敗猶榮，這次遠征不但為周俊樂帶來非常好的策騎體驗，更讓本地甚至海外馬主，睇到周俊樂的本領。

楊明綸兩隻代表作

周俊樂的幾位師兄同樣努力不懈，楊明綸以誠意打動各馬房，暑假積極參與拜神儀式，甚至遠達從化晚宴亦親身出席。回顧楊明綸曾於19至20年度馬季陷入低谷，幸好前季回升至18場頭馬，上季策東廬「竣誠駒」和羅廬「天威」合共取7W，全季埋單20場勝仗，連甚少用華將的蔡約翰，上季亦為他提供「幸運同行」一場頭馬，雙方最近一次合作勝利已經是九年前「紅駿」，這場勝利可能再次為楊明綸打開榮耀大門。

梁家俊開鑼日頭場「讓愛高飛」克服14檔後上取勝，有望為新季打下一枝強心針，而何澤堯上季墮馬後長時間養傷，開鑼日只策兩匹方廬馬上陣，



●何澤堯(右)獲師傅方嘉柏支持。鄭凱迪攝

「星運少爵」贏馬而「富裕君子」入Q，證明傷勢已復原，這位本地華將一哥，只要回復作戰狀態，以其策騎後上馬功架，足以與任何騎師抗衡。

鍾易禮潘明輝尾場串Q

今年潘明輝和鍾易禮暑假並無偷懶，飛往英國觀摩兼客串，鍾易禮英國地標戰落敗，潘明輝為練馬師希綺珊操馬，讓其獲得英國首次上陣機會，結果跑入一席季軍，第二戰夥拍名練鄧樂普之「伴我童心」與馬昆、馬卓堯等當地好手同場較技，結果取得殿軍。開鑼日尾場鍾易禮贏「同樣美麗」，潘明輝「嘉應巨昇」跑第二，兩師兄弟一放一追，構成一條68倍連贏。

而最新兩位見習騎師，黃智弘近兩季獲得23場和25場頭馬，尤其上季尾放頭及後上技巧顯著進步，現時累積51場勝仗，距離升格尚欠19W，有望在今季升正大師傅。至於黃寶妮樣子甜美，深受馬迷喜愛，她有18場頭馬在手，有望在稍後時間贏多兩場，升格為減7磅騎師。

「文匯馬經」為讀者提供競馬運動及賽馬博彩資訊之外，全新成立的《贏波匯》專區，亦為熱愛球賽的讀者，提供運動博彩的資訊及推介。想了解更多，請即掃旁邊的二維碼！



●名帥羅渣里(左二)在記招上被巴希亞隊員淋啤酒慶祝。

小球會做雙冠王 巴希亞前景光明

隨新季《文匯馬經》推出的《贏波匯》專區，力奇打頭陣剛周日貼三場中三場，幫到各位讀者認真開心。國際賽期剛結束，今晚球市淡靜，反而明早有兩場巴西盃八強開戰，其中名氣不大的巴希亞，今季戰績提升，最近更贏得地區冠軍，士氣一流，帶住首回合一球優勢，在次回合作客富明尼斯，應該可以保住不敗，「讓球主客和」[+1]客勝值得捧場。

巴西盃打到八強階段，明晨上演兩場次回賽事，名氣較大的富明尼斯，首回合作客輸0:1，今場返到馬拉簡拿球場迎戰巴希亞，牌面睇的確有機會翻身。不過，這支巴甲老牌球會，今夏去美國踢完世冠盃，激戰至四強出局後，似乎元氣大傷，根據統計，該隊是近期射門中框次數最少的巴甲球隊，每場平均得1.8次，進攻失靈，要反勝根本絕對不易。

另一邊廂的巴希亞，早前在其所屬地區贏得東北盃冠軍，是該隊今年本土地區第二冠。此外，巴希亞又在巴西盃打入八強，巴甲更高居第4位，較富明尼斯的第9位更高，的確有真材實料。事實上，巴希亞主帥是當年巴西盃球王門將羅渣里奧，這位前聖保羅門神自2017年轉任教練之後，已經贏得9個冠軍，是有料之人。再細看近績，巴希亞各項賽事近7場6勝1負，而分心南球盃的富明尼斯，則是各項賽事近3戰1和2負，狀態低迷。今場富明尼斯讓波，捧對家更有勝望。

好波推介

FB5825富明尼斯 VS 巴希亞 讓球主客和(+1) 客勝

開賽時間：周四 6:00am



●鍾易禮策「同樣美麗」(粉紅袖)與潘明輝「嘉應巨昇」(橙帽)一放一追，構成華將連贏。鄭凱迪攝